
Tájékoztató a „Nyári diákmunka 2022.” 

központi munkaerőpiaci program indításáról 

 
 I. A programindítás indokai  

A fiatalkori inaktivitás csökkentésére, a korai munkatapasztalat és munkajövedelem szerzés 

elősegítésére a 2013-2021-es években indított ,,Nyári diákmunka" program tapasztalatait 

felhasználva a 2022. évben ismét meghirdetésre kerül a program. 

Hosszú távú cél, hogy a diákok a későbbiek folyamán a versenyszférában helyezkedjenek el és 

ehhez hozzájárul a program keretében történő munkatapasztalat-szerzés. 

II. A program célja  

A program – prevenciós jelleggel – már diákkorban elő kívánja segíteni a fiatalok munkához 

jutását és ezzel a korai munkatapasztalat-szerzés mellett a jövedelemszerzés lehetőségét is 

biztosítja. A munka révén szerzett korai sikerélmény elősegíti a későbbi munkaszocializációs 

folyamatot is. 

III. A program struktúrája  

 

A program 2022. július 1. napjától 2022. augusztus 31. napjáig tart. A program keretében 

kötelezettséget vállalni a 2022. július 1 - 2022. augusztus 31. közötti időtartamban kezdődő és 

befejeződő foglalkoztatásra vonatkozóan lehet. 

A támogatás megállapítása során havi munkabérként a szakképzettséget igénylő munkakör 

esetében 195.000 Ft/fő/hó, szakképzettséget nem igénylő munkakör esetében pedig 150.000 

Ft/fő/hó összeg vehető figyelembe. A napi 6 óránál rövidebb munkaidőben történő 

foglalkoztatás esetén a támogatási összeg arányosan csökken. 

IV. A program célcsoportja 

• 16 – 25 év közötti nappali tagozaton tanuló diákok, 

• közvetítést kérőként kérték nyilvántartásba vételüket és  

• foglalkoztatásra irányuló, vagy vállalkozási jogviszonnyal nem rendelkeznek 

V. A programba való részvétel feltételei: 

- Előzetesen szakmai önéletrajz megküldése Köbli Miklós polgármester úr e-mail címére 

(polgarmester1@invitel.hu). 

- A programhoz csatlakozás előfeltétele, hogy a nappali tagozaton tanuló diák a lakó,- 

vagy tartózkodási helye szerint illetékes járási hivatal foglalkoztatási osztályán 

közvetítést kérőként nyilvántartásba vetesse magát. Ehhez személyes okmányaival, 

valamint érvényes diákigazolványával, vagy annak az iskolai tanulmányok befejezése 

miatti visszavonásakor kiadott iskolalátogatási igazolásával kell a munkaviszony 

kezdete előtt a járási hivatalok foglalkoztatási osztályán jelentkeznie annak érdekében, 

hogy a programba vonásának előfeltételét jelentő regisztrációja megtörténhessen. 
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